



## PROCES – VERBAL

Incheiat astazi **31.01.2023** in sedinta **ordinara** a Consiliului local al comunei Străoane, judetul Vrancea, convocata de Primarul comunei prin **Dispozitia nr.28/20.01.2023**, prin intermediul secretarului general al comunei, cu **invitatie nr.217/25.01.2023**.

Sedinta este deschisa de d-l TUTOVEANU NICOLAE, consilier local si președinte de sedința ales in aceasta functie prin Hotararea **nr.51/24.10.2022**.

D-l TUTOVEANU NICOLAE, presedintele de sedinta preia conducerea lucrarilor sedintei de astazi si incepe prin a anunta ca, in urma apelului nominal efectuat, rezulta ca sedinta de astazi este **legal constituită**.

La sedinta participa un numar de 13 consilieri din 13 in functie,

Participa de drept primarul comunei d-l **Zbîrciog Vasile** si d-na Diaconu Geanina-Lenuța, secretar general al comunei.

Participa ca invitat d-l Mărăscu Andrei-Fabian inspector contabil in aparatul de specialitate al Primarului comunei. Străoane, jud. Vrancea .

D-l Tutoveanu Nicolae consilier local si președinte de sedința, arata ca, data fiind ordinea de zi ce urmeaza a fi supusa aprobării si dezbaterii, sedinta de astazi este **publica**.

In conformitate cu prevederile art.138, alin.14, alin.15 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, se prezinta **Procesul-Verbal** incheiat in sedinta **ordinara** a Consiliului local din data **de 20.12.2022** **si se supune spre aprobare**.

Se mai precizează ca in conformitate cu prevederile art.138 alin.17 din acelasi act normativ, in termen de 3 zile de la data aprobarii procesului-verbal al sedintei, se afiseaza la sediul Primariei si se publica pe pagina de internet a comunei o copie a procesului-verbal al sedintei.

D-l Tutoveanu Nicolae presedinte de sedinta intreaba daca sunt obiectii asupra continutului procesului-verbal incheiat in sedinta din 20.12.2022, prezentat.

Consilierii prezenti nu au obiectii sau completari asupra continutului procesului-verbal prezentat.

Se supune la vot.

Se voteaza, cu 13 voturi “pentru” procesul-verbal incheiat in sedinta **ordinara** din **20.12.2022**, de catre cei 13 consilieri locali prezenti din 13 in functie.

D-l Zbirciog Vasile primarul comunei supune spre dezbateri si aprobare urmatoarea ordine de zi.

**1. Proiect de hotărâre pentru stabilirea Rețelei școlare pentru unitățile de învățământ preuniversitar de stat în anul școlar 2023-2024 din comuna Străoane, jud. Vrancea.**

**2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru conducerea ședințelor Consiliului Local al comunei Străoane și semnarea hotărârilor pentru perioada februarie – aprilie 2023.**

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție a bugetului local de venituri și cheltuieli a anului-2022.**

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Străoane pentru anul 2023 și estimările pe anii 2024-2026.**

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor Consiliului de administrație a Școlii Generale Străoane, pentru drepturile bănești, aferente personalului didactic care a solicitat cheltuieli de navetă în luna decembrie 2022.**

**6. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pe anul 2022 și aprobarea Programului de măsuri pentru eficientizarea activității de înscriere a datelor în registrul agricol pentru 2023.**

**7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire al Riscurilor pentru anul 2023, la nivelul comunei Străoane, jud. Vrancea.**

**8. Întrebări și interpelări.**

D-1 Tutoveanu Nicolae președintele de ședință supune la vot propunerea d-lui Vasile Zbirciog primarul comunei.

Se votează în unanimitate de voturi de către cei 13 consilieri locali prezenți din 13 în funcție.

D-1, Tutoveanu Nicolae președintele de ședință, întreabă dacă sunt observații sau completări la ordinea de zi propusă de primarul comunei.

Consilierii prezenți nu au observații sau completări la ordinea de zi propusă de primarul comunei.

Se supune la vot.

Se votează, în unanimitate de voturi, de către cei 13 consilieri prezenți din totalul de 13 în funcție, ordinea de zi propusă de primarul comunei.

**Se trece la punctul 1 din ordinea de zi.**

D-1 Zbirciog Vasile primarul comunei, prezintă proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat, prezintă referatul de aprobare, din care rezultă necesitatea inițierii și supunerii spre dezbateră și aprobare a proiectului de Hotărâre **Pentru stabilirea Rețelei școlare pentru unitățile de învățământ preuniversitar de stat în anul școlar 2023-2024 din comuna Străoane, jud. Vrancea.**

D-L Zbirciog Vasile primarul comunei informează că la data de 18.11.2022 a fost înaintat proiectul de hotărâre privind stabilirea Rețelei școlare pe anul 2023-2024 la Inspectoratul Școlar Vrancea, pentru obținerea avizului conform, aviz care a sosit abia în luna decembrie 2022 prin adresa nr.13400/58/21.12.2022.

D-1 Tălîmbă Traian, consilier local si presedintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prezinta raportul comisiei de specialitate prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiată de primar.

D-1 Manolache Florin consilier local si presedintele comisiei de specialitate nr.2 din cadrul Consiliului local prezinta raportul comisiei de specialitate prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiata de primar, mentionand ca proiectul a fost dezbatut in sedinta pe comisie.

D-1 Dobrin Cristinel consilier local si presedintele comisiei de specialitate nr.3 din cadrul Consiliului local prezinta raportul comisiei de specialitate prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiata de primar, mentionand ca proiectul a fost dezbatut in sedinta pe comisie.

D-1 Tutoveanu Nicolae consilier local si presedinte de sedinta intreaba daca mai sunt nelamuriri s-au intrebari pe acest proiect de hotarare.

Nu mai sunt inscrieri la cuvânt.

Se supune la vot.

Se voteaza, cu **13** voturi "pentru" a celor **13** consilieri prezenti din 13 in functie. Astfel a fost adoptata **Hotararea nr.1/2023** a Consiliului local al comunei Straoane, jud. Vrancea.

### **Se trece la punctul 2 din ordinea de zi.**

D-1 Tutoveanu Nicolae consilier local si preşedinte de şedinţă prezinta proiectul de *hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru conducerea şedinţelor Consiliului Local al comunei Străoane si semnarea hotărârilor pentru perioada perioada februarie – aprilie 2023* si roaga consilierii prezenti in sedinta ordinara sa faca propuneri din partea formatiunilor politice prezente .

Se face o singura propunere din partea PSD in persoana d-nei consilier local **HĂRĂBOR NELA** , se supune la vot si se voteaza in unanimitate.

D-1 Dobrin Cristinel consilier local si presedintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prezinta raportul comisiei de specialitate prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiata de primar, mentionand ca proiectul a fost dezbatut in sedinta pe comisie.

D-1 Tutoveanu Nicolae consilier local si presedinte de sedinta intreaba daca mai sunt nelamuriri s-au intrebari pe acest proiect de hotarare.

Nu mai sunt inscrieri la cuvânt.

Se supune la vot.

Se voteaza cu **13** voturi "pentru" a celor **13** consilieri prezenti din 13 in functie. Astfel a fost adoptata **Hotararea nr.2/2023** a Consiliului local al comunei Straoane, jud. Vrancea.

### **Se trece la punctul 3 din ordinea de zi**

D-1 Zbirciog Vasile primarul comunei, prezinta proiectul de hotarare pe care l-a initiat, prezinta referatul de aprobare, din care rezulta necesitatea initierii si supunerii

spre dezbateri și aprobare a proiectului de hotărâre privind **aprobarea conturilor de execuție a bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul pe anul 2022.**

Se prezintă raportul de specialitate întocmit de d-l Marascu Andrei-Fabian inspector contabil în aparatul de specialitate al primarului, și prin care se arată că la venituri proprii prevederi bugetare inițiale a fost suma de 8 585 110 lei și s-a realizat încasări în suma de 6 757 228 lei total. Peste 70% din sursele de venituri au provenit de la bugetul de stat și aproape 30% din venituri proprii.

Creditele bugetare din trim.III -2022 au fost utilizate în raport de nevoile de cheltuieli, iar cheltuielile de capital s-au utilizat în această perioadă parțial. Au fost acoperite integral cheltuielile de personal și strictul necesar al cheltuielilor pentru gospodărire cu respectarea legislației în vigoare.

D-l Manolache Florin, consilier local și președintele comisiei de specialitate nr.2 din cadrul Consiliului local, prezintă raportul prin care se avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată de primar.

D-l Tălbă Traian, consilier local și președintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prezintă raportul comisiei de specialitate prin care se avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată de primar.

D-l Dobrin Cristinel consilier local și președintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prezintă raportul comisiei de specialitate prin care se avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată de primar, menționând că proiectul a fost dezbătut în ședința pe comisie.

D-l Tutoveanu Nicolae consilier local și președinte de ședință întreabă dacă mai sunt nelămuriri sau întrebări pe acest proiect de hotărâre.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.

Se supune la vot.

Se votează, cu **13** voturi "pentru" a celor **13** consilieri prezenți din **13** în funcție. Astfel a fost adoptată **Hotărârea nr.3/2023** a Consiliului local al comunei Străoane, jud. Vrancea.

#### **Se trece la punctul 4 din ordinea de zi.**

D-l Zbirciog Vasile primarul comunei, prezintă proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat, prezintă referatul de aprobare, din care rezultă necesitatea inițierii și supunerii spre dezbateri și aprobare a proiectului de hotărâre pentru **aprobarea bugetului local al comunei Străoane pentru anul 2023 și estimările pe anii 2024-2026.**

Asfel se arată că văzând adresa VNG-REG / nr.25900, 25902/28.12.2022 și adresa VNG-REG/nr.1348/20.01.2023, trimise de Administrația Județeană a Finanțelor Publice Vrancea, precum și Hotărârea nr.2/09.01.2023 a Consiliului Județean Vrancea, prin care se comunică sumele repartizate pentru a fi incluse în bugetul local al comunei Străoane în anul 2023, s-a inițiat și se supune spre dezbateri și aprobare prezentul proiect de hotărâre.

Mentionează că prin împărțirea sumelor pe capitole și conturi, s-a urmărit echilibrarea veniturilor și cheltuielilor în așa fel încât să nu se facă datorii, sau alte probleme, așa

cum o mulțime de alte unități administrative au probleme cu salariile și alte utilități curente.

D-1 Mărăscu Andrei-Fabian inspector contabil in aparatul de specialitate al primarului prezinta raportul de specialitate, din care rezulta necesitatea supunerii spre dezbateri si aprobare a proiectului de hotarare pentru aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe 2023.

Se arata ca s-au intocmit anexele necesare se prezintă cifrele din principalele capitole, subcapitole si conturi. Astfel se prezinta anexa nr.1 pentru bugetul local, si anexa nr.2 planul de investitie pentru anul 2023. Se arata ca total venituri suma este de **23 087.930 mii lei**, din care: venituri proprii **2.558 760 mii lei**; cote defalcate din **1 399 000 mii lei**; sume pentru finantarea cheltuielilor institutiilor descentralizate **878.000 mii lei**, sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale **523 000 mii lei**; cote si sume defalcate din impozitul pe venit **476 000**, sume din subventii **1.325.000 lei**, sume pentru acordarea ajutorului incalzirea locuintei si a suplimentului **900.000 lei**, sume alocate AFIR pentru PNDR **190.000 lei**.

La cheltuieli suma totala este de **8.420.110 mii lei**, din care: pentru invatamant suma de **621.600 mii lei**, autoritati publice suma de **1798 mii lei** ( cheltuieli de personal **1236 mii lei**, bunuri si servicii **50 000 mii lei**); cultura suma de **1.766.00 mii lei** și cheltuieli de capital suma de **150.000 mii lei**; asistenta sociala suma de **1.810.000 mii lei** total. Servicii de dezvoltare publica suma de **1.508.510 mii lei**, din care iluminat public **269.500 mii lei**, alte cheltuieli gospodaresti suma de **16.000 mii lei**.

Se prezinta lista de investitii pentru 2023.

Cap.51 2A Statii de reincarcare pentru vehicule electrice in comuna Straoane suma de **50 mii lei** si realizare GIS com.Straoane suma de **100 mii lei**.

Cap.65 2A Învățământ- achiziționare echipament IT pentru învățământ on-line suma de **411,60 mii lei**

Cap. 67 2A Cămin cultural si consolidare monumente istorice suma de **1670 mii lei** renovare și dotare .

Cap.70 2A alte cheltuieli de dezvoltare comunala in anul 2023, valoarea totala este de **6644.23 mii lei** din care pentru investitiei lucrare in continuare alimentare cu gaze naturale este de **5302,98 mii lei** din care in anul 2022 este suma de **450 mii lei** din bugetul local, pentru instalații iluminat public suma de **663,09 mii lei** din care pentru 2022 suma de **159.50 mii lei** din bugetul local și suma de **120 mii** din bugetul local pentru refacere PUG in anul 2022 si panouri fotovoltaice suma de **535.36 mii lei**.

D-1 Zbirciog Vasile primarul comunei Straoane arata ca asa cum au fost prezentate cifrele de buget pe anul 2023, acestea sunt bine asezate pe venituri si cheltuieli, ca in fiecare an de până acum.

D-1 Tălîmbă Traian, consilier local si presedintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prezinta raportul comisiei de specialitate prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiată de primar.

D-1 Manolache Florin, consilier local si președintele comisiei de specialitate prezintă raportul Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiata de primar.

D-1 Dobrin Cristinel, consilier local si presedintele comisiei de specialitate prezinta raportul Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma inițiată de primar.

D-1 Isac Marian, consilier local întreba daca nu cumva este cam mare bugetul pe acest an.

D-1 Marascu Andrei –Fabian arată că s-au prins în buget si sumele estimate cu cheltuiala proiectelor în cadrul PNNR si Anghel Saligny, sume care trebuiesc prevazute obligatoriu.

D-1 Zbirciog Vasile primarul comunei arată că s-a lucrat, se lucrează și se va lucra doar în interesul comunei, ca în acest an se începe renovarea stadionului comunei Străoane.

D-1 Manolache Florin , consilier local specifica faptul ca mai întâi ar trebui refacut gardul stadionului la limita proprietății.

D-1 Mărăscu Andrei-Fabian inspector contabil la capitolul servicii religioase avem în calcul renovarea zidului bisericii din Străoane de jos, unde sunt grave probleme.

D-1 Isac Marian, consilier local întreba daca s-au prins în buget si persoanele cu handicap si asistentii personali ai acestora.

D-1 Mărăscu Andrei-Fabian inspector contabil raspunde ca a intrebat la finnte si nu este permisa angajarea lor deocamdata.

D-1 Zbirciog Vasile primarul comunei afirma faptul ca se doreste construirea unui dispensar nou, prin introducerea unui nou proiect in acest sens.

D-1 Manolache Florin, consilier local si presedintele comisiei de specialitate nr.2 din cadrul Consiliului local, prezintă raportul prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiata de primar.

D-1 Tălîmbă Traian, consilier local si presedintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prezinta raportul comisiei de specialitate prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma inițiată de primar.

D-1 Dobrin Cristinel consilier local si presedintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prezinta raportul comisiei de specialitate prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiata de primar, mentionand ca proiectul a fost dezbatut in sedinta pe comisie.

D-1 Tutoveanu Nicolae consilier local si presedinte de sedinta intreaba daca mai sunt nelamuriri s-au intrebari pe acest proiect de hotarare.

Nu mai sunt inscrieri la cuvânt.

Se supune la vot.

Se voteaza, cu **13** voturi “pentru” a celor **13** consilieri prezenti din 13 in functie. Astfel a fost adoptata **Hotararea nr.4/2023** a Consiliului local al comunei Straoane, jud. Vrancea.

## **Se trece la punctul 5 din ordinea de zi.**

D-1 Zbirciog Vasile primarul comunei prezinta proiectul de hotarare pe care l-a initiat, si motiveaza initierea ca urmare a adresei Scolii Gimaziale nr.1 Straoane prin care inaintea propunerile Consiliului de administratie privind drepturile banesti ale

cadrelor didactice cu cheltuielile de naveta pe **luna decembrie 2023**, pentru activitatea desfășurată de cadrele didactice în luna **decembrie 2023 când învățământul s-a desfășurat la clase**. Din adresa se observă ca în decembrie sunt **13** cadre didactice care s-au deplasat la Școala Străoane pentru activități didactice.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate întocmit de d-l Marascu Andrei-Fabian inspector contabil în aparatul de specialitate al primarului comunei Străoane, în care se arată că pentru aceasta cheltuiala de **2368 lei pe luna decembrie 2022**, s-au prins fonduri în bugetul local.

D-l Tălîmbă Traian consilier local și președintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prezintă raportul comisiei de specialitate prin care se avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată de primar.

D-l Dobrin Cristinel consilier local și președintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prezintă raportul comisiei de specialitate prin care se avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată de primar, menționând că proiectul a fost dezbătut în ședința pe comisie.

D-l Manolache Florin, consilier local și președintele comisiei de specialitate nr.2 din cadrul Consiliului local, prezintă raportul prin care se avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată de primar.

D-l Tutoveanu Nicolae consilier local și președinte de ședință întreabă dacă mai sunt nelămuriri sau întrebări pe acest proiect de hotărâre.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.

Se supune la vot.

Se votează cu **13** voturi "pentru" a celor **13** consilieri prezenți din 13 în funcție. Astfel a fost adoptată **Hotărârea nr.5/2023** a Consiliului local al comunei Străoane, jud. Vrancea.

### **Se trece la punctul 6 din ordinea de zi**

D-l Tutoveanu Nicolae consilier local și președinte de ședință propune dezbateră proiectului de Hotărâre privind *privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pe anul -2022 și aprobarea Programului de măsuri pentru eficientizarea activității de înscriere a datelor în registrul agricol pentru perioada 2023*.

D-l Zbirciog Vasile primarul comunei, prezintă proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat, prezintă referatul de aprobare, din care rezultă necesitatea inițierii și supunerii spre dezbateră și aprobare planul privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pe anul -2022 și aprobarea Programului de măsuri pentru eficientizarea activității de înscriere a datelor în registrul agricol pentru perioada 2023, prezentat în ansamblu, specifică faptul că d-na Apreutese Maria-Camelia inspector superior în cadrul compartimentului registru agricol se va pensiona anticipat în acest an, astfel am demarat procedura de concurs pentru angajarea unui funcționar public pe postul vacant existent în organigrama instituției la Compartimentul Registru Agricol.

D-l Tălîmbă Traian, consilier local și președintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prezintă raportul comisiei de specialitate prin care se avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma inițiată de primar.

D-1 Dobrin Cristinel consilier local si presedintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prezinta raportul comisiei de specialitate prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiata de primar, mentionand ca proiectul a fost dezbatut in sedinta pe comisie.

D-1 Manolache Florin, consilier local si presedintele comisiei de specialitate nr.2 din cadrul Consiliului local, prezintă raportul prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiata de primar.

D-1 Tutoveanu Nicolae consilier local si presedinte de sedinta intreaba daca mai sunt nelamuriri s-au intrebari pe acest proiect de hotarare.

Nu mai sunt inscrieri la cuvânt.

Se supune la vot.

Se voteaza, cu **13** voturi "pentru" a celor **13** consilieri prezenti din 13 in functie. Astfel a fost adoptata **Hotararea nr.6/2023** a Consiliului local al comunei Straoane, jud. Vrancea.

### **Se trece la punctul 7 din ordinea de zi .**

D-1 Zbirciog Vasile primarul comunei, prezinta proiectul de hotarare pe care l-a initiat, prezinta referatul de aprobare, din care rezulta necesitatea initierii si supunerii spre dezbatere si aprobare a proiectului de hotarare *privind aprobarea Planului de Analiza si Acoperire al Riscurilor pentru anul 2023 , la nivelul comunei Straoane, jud. Vrancea.*

D-1 Zbirciog Vasile primarul comunei afirma faptul ca luanad in considerare, prevederile art.4, alin.1, alin.2, alin.3, art.13 lit."a", art.14 lit."a" din Legea nr.307/2006 privind apararea impotriva incendiilor, precum si prevederile art.6 alin 1 din anexa nr.1 la Ordinul nr.132/29.01.2007 al Ministrului Administratiei si Internelor pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiza si acoperire a riscurilor si a Structurii-cadru a Planului de analiza si acoperire a riscurilor, coraborat cu cu prevederile art.129, alin.1, alin.2, lit. "d", alin.7, lit."h", art.139, alin.1, alin 2, din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.57/ 05.07.2019 privind Codul administrativ, se impune ca in fiecare an sa se elaboreze si sa se supuna spre dezbatere si aprobare PAAR la nuvelul comunei Straoane, jud. Vrancea

D-1 Tălîmbă Traian consilier local si presedintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prezinta raportul comisiei de specialitate prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiata de primar.

D-1 Manolache Florin, consilier local si presedintele comisiei de specialitate nr.2 din cadrul Consiliului local, prezintă raportul prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiata de primar.

D-1 Dobrin Cristinel consilier local si presedintele comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local prezinta raportul comisiei de specialitate prin care se avizeaza favorabil proiectul de hotarare in forma initiata de primar, mentionand ca proiectul a fost dezbatut in sedinta pe comisie.

D-1 Tutoveanu Nicolae consilier local si presedinte de sedinta intreaba daca mai sunt nelamuriri s-au intrebari pe acest proiect de hotarare.



Nu mai sunt inscrieri la cuvânt.

Se supune la vot.

Se voteaza, cu 13 voturi "pentru", a celor 13 consilieri prezenti din 13 in functie. Astfel a fost adoptata **Hotararea nr.7 /2023** a Consiliului local al comunei Straoane, jud. Vrancea.

### Se trece la punctul 8 din ordinea de zi - intrebări si interpelări.

D-1 Zbirciog Vasile primarul comunei preia cuvântul si informează consilierii locali prezenti in sedinta ordinara de stare utilajelor din dotarea institutiei în urma dezapezirii efectuate pe starea de alerta declarata din data de 27. 01.2023 si anume ca unul din utilaje un tractor BELARUS are rupt un brat frontal, urmand a cauta aceasta piesa si se doreste si achiziționarea unei lame care sa fie folosita tot in cazuri de dezapezire in comuna Străoane.

D-1 Rîglea Viorel consilier local intreaba ce masuri se i-au cu căinii comunitari.

D-1 Zbirciog Vasile primarul comunei raspunde ca incercam sa identificam acesti caini sis a vedem daca nu cumva sunt caini cu proprietari dar care-i lasa nesupravegheati si atunci doresc sa propun un proiect de hotărâre privind amendarea cetatenilor care au lasat caini liberi pe strada.

D-1 Manolache Florin consilier local întraba daca avem lista cu terenurile propuse pentru expropriere de catre Guvernul Romaniei pe tronsonul autostrazii A7.

D-1 Zbirciog Vasile primarul comunei raspunde ca da si ca va fi pusa la dispozitie la sediul primariei

D-1 Isac Marian, consilier local pune problema curățeniei de la Sala de Sport a comunei Străoane.

D-1 Zbirciog Vasile primarul comunei raspunde că stie de aceasta problema si dorim sa achiziționam o masina industrială de spalat pe jos, pentru a rezolva efficient problema curateniei Sali de Sport.

D-1 Tutoveanu Nicolae presedintele de sedinta supune spre aprobare incheierea lucrarilor sedintei de astazi.

Se voteaza in unanimitate de catre cei 13 consilieri prezenti din 13 in functie.

Se multumeste pentru participare.

Drept care s-a incheiat prezentul proces-verbal in trei exemplare, un exemplar va fi inaintat la Institutia Prefectului, un exemplar va fi afisat la sediul Primariei pentru realizarea publicitatii si un exemplar va ramane la dosarul de sedinta de astazi.

In termen de 3 zile de la data aprobarii procesului-verbal al sedintei, secretarul general al comunei afiseaza la sediul primariei si publica pe pagina de internet a UAT o copie a procesului-verbal al sedintei.



Secretar general al comunei,  
Diaconu Geanina-Lenuța.